

# 给爸爸送伞

葡萄山小学三年级四班 王瑞宁 指导教师 于婷婷

傍晚,我在家写作业,妈妈在厨房忙着做晚饭,爸爸还在学校加班。突然外面刮起大风,天一下子暗了下来,不一会儿就噼里啪啦地下起雨来了。

七点了,爸爸还没回家。妈妈念叨说,“你爸没带伞,一定要被淋着了!”“妈妈,我去给爸爸送伞。”我自告奋勇地说。“别去了,雨这么大,外面天太黑。”“没关系,从咱们家属楼到爸爸办公室又不远,我一会儿就跑去。”没等跟妈妈说完,我就拿着伞一个箭步冲出家门。

路上,雨越下越大。我打着伞往前快跑,雨水溅到身上我也不管,心想:可千万别让爸爸被雨淋着。就这样,不知不觉地到了爸爸办公室楼下。站在楼下,我想起爸爸平时喜

欢走楼梯,说不定会在那里碰上。于是,我快速跑到楼梯口。楼道里一个人也没有,只有昏暗的灯忽闪忽闪的,我心里害怕极了!想起平时爸爸对我无微不至的关爱,我立刻鼓足了勇气,硬着头皮,一口气爬上了爸爸工作的五楼。爸爸办公室里的灯还亮着,看到了这明亮的灯光,我的心也觉得温暖起来。

轻轻推开门,爸爸正在电脑前忙碌着,丝毫没有察觉我的到来。“爸爸!”“啊!你怎么来了?”爸爸看到我我很吃惊。“我给您送伞啊,外面下雨了。”“谢谢你,我的好孩子!”爸爸激动地抱住了我。

回家的路上,我和爸爸一起打着伞,手拉手漫步在雨夜里,幸福无比!



## 青岛之旅

开发区金城小学二年级六班 丁堃  
指导教师 高春萍

昨天妈妈带我去青岛方特梦幻王国玩,哇!真是太兴奋了,在去青岛的路上,我和妈妈观风景,背诗词,三个小时的车程很快就过去了。

到达方特的第一站我们先去了生命之轮,然后去的是魔幻城堡,那里简直太刺激了!太好玩了,我们戴着3D眼镜坐上了小火车,开始了梦幻之旅,于是我们仿佛进入了中世纪的城堡,随着小火车的开动,我们眼前出现了拿魔法棒的魔法师,出现了高山流水,出现了梦幻般的中世纪,小火车的速度越来越快,我们也越来越兴奋,我们尖叫着欢笑着,感受着现代科技与古老风情的完美结合。

而后我们去了飞越极限,在这里居然不用戴3D眼镜就可以体验3D的效果,当工作人员为我们系好安全装备之后,我们开始环游地球,我们从法国埃菲尔铁塔一直飞到美国自由女神像,又从长城飞到埃及金字塔,我们爬雪山过草地,感觉真是太棒了,不出国门便可领略各国风情。

方特好玩的太多太多了,但是我最喜欢的就是这两个地方,真希望再玩一次,今天玩得太开心了,真是一次很棒的梦幻之旅啊!

## 与书为友

开发区第六小学四年级三班 于琦  
指导教师 明照花

人们常说:“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”我喜欢读书,并持之以恒地坚持读书。

书是我的老师。在我迷茫困顿时,书为我指明前进的方向;在我疑惑不解时,书总是及时地为我答疑解惑。我为有这样的良师而感到高兴。

书是我的朋友。在我遇到烦恼时,书会带给我无尽的欢乐,驱走烦恼;在我遭受挫折时,书会教给我解决问题的方法和处事的道理,让我越挫越勇。我为有这样的益友而感到庆幸。

书让我从一个年幼无知的孩子,变成了一个知书达理的小学生。同时,也让我的童年充满了乐趣。读一本好书,就像严冬里遇到了温暖的炭火,燃起我的澎湃与激情;读一本好书,就像迷途的航船遇到了航标灯,帮我点亮美好的人生旅程!黑发不知勤学早,白首方悔读书迟。我一定会好好把握童年的美好时光,认真真读书,让书香伴我茁壮成长!

## 笨手表敬意

开发区实验小学二年级四班 张蕙如  
指导教师 宋志伟

开学不久,教师节就要到了。我想在教师节时送给老师一点小礼物,表达我对老师的敬意,因为老师不仅传授知识,而且对我们关怀备至。怎么表达对老师的敬意呢?我想做一朵玫瑰花送给老师吧。我手很笨,怕做不好,但是想来想去,还是自己做吧。买的礼物不如自己亲手做的敬意深。

教师节前一天,放学后,我回到家里,找出做玫瑰花的材料,卡纸、双面胶,还有“宝石”。我先用铅笔在一张卡纸上画出玫瑰花的形状,用剪刀剪出来,把剪出的玫瑰花贴在大张卡纸上,再把“宝石”贴在卡纸上,玫瑰花就做好了。

第二天,我把玫瑰花小心翼翼地放在书包里,带到了学校。当老师来到教室的时候,我把玫瑰花献给了老师。

我看到的花比别的女同学的礼物都简单,但是,那是我用心做的,虽然做得不是那么好,但是它饱含着我对老师的敬意。

老师,我爱您,祝您节日快乐!

# 秋天的夜空

龙口市龙矿学校三年级五班 徐若桐 指导教师 藏春风

晚上,写完作业后,已是夜幕降临了。我和爸爸妈妈出去散步,看见外面的行人比夏天少了很多。这时,天气很凉爽。我仰望苍穹,啊!天空的星星亮亮的,像光彩夺目的宝石。月亮弯弯的,金黄金黄的,像那被吃了一大半的月饼。我真想吃一口,看看是不是跟中秋节的月饼一样好吃。

最有趣的是,国庆长假后的第一天,我看见了天文奇观——月全食。那天上午一上课,老师就把这个消息告诉了我们。我还从来没有看到过月全食呢?它到底会是怎样的一种景象呢?

夜幕终于降临了。我迫

不及待地在天空寻找起来。天空碧蓝碧蓝的,没有一丝云彩,圆圆的月亮特别引人注目。我静静地期待着。过了不一会儿,月亮有一小部分变成了粉红色,就好像被天狗咬了一口一样,渐渐地,渐渐地,又好像被全吃了。这时,月亮仿佛披上了一条红色的轻纱,美丽极了。我想起了“嫦娥应悔偷灵药,碧海青天夜夜心。”这两句诗。难道这红红的月亮是嫦娥羞红的脸儿?过了好长时间,月亮又变回了它的本来面目。

我是多么高兴!我又是多么幸运!大自然可真是奇妙无比啊!

# 百鸟论乌鸦

栖霞市实验小学四年级十一班 曲萌 指导老师 崔成卿

喜鹊、黄鹂和杜鹃一起谈论乌鸦的坏处和不利。

“乌鸦呀。”喜鹊厌恶地说:“那家伙长了一身黑羽毛,传说它的祖先还吃过我的祖先的小鸟哪!”“是呀是呀!”黄鹂说:“它父亲非常骄傲,选百鸟之王的时候,王位明明是我父亲的,可是它专捡百鸟落在地上的羽毛,把它们贴在自己的身上,结果我们的父亲争论不休的时候,夜莺来了,轻轻松松地当上了百鸟之王。唉!要是乌鸦不玩把戏,我早已是太子了呀!乌鸦听过它父亲的“明智”举动,现在还骄傲地不得了哪!”杜鹃说:“乌鸦还以为自己有什么了不起,我已经八次被它害得很惨了!”

这时,麻雀从一根树枝上飞下来。“可不是嘛!

乌鸦像黑炭一样黑,而黑代表着邪恶,依我看,乌鸦是鬼从天上派下来的!”

猫头鹰爷爷从远处飞来了“你们说得不对!乌鸦虽然骗过你们,但它也有值得你们学习的地方。比如乌鸦很孝顺,每天总是捉虫子给母亲吃,而且它一点也不自私,冬天还送给我两只肥的蛔蛔呢!我和它是邻居,我可以带你去它的家,就在不远处地那棵梧桐树上。”

麻雀、黄鹂、杜鹃和喜鹊一起去了那棵高大的梧桐树。看见乌鸦正衔着一只虫子飞回老窝,一口一口地喂给老乌鸦吃。

“这是不可能的。”麻雀说。

“可这是你们亲眼看见的!”猫头鹰爷爷说。

好就是一切都好,坏就是一切都坏,这种评论方法不单单鸟类有,人类又何尝没有?



# 可爱的蚂蚱

栖霞市实验小学四年级十一班 曲萌 指导教师 崔成卿

我的家里养了五只蚂蚱。它们住在我的双层透明巧克力盒子里,盒子就放在桌子上。

蚂蚱的样子很特别:全身穿着深棕色的外套,只有腿部是红色的,还带一些

黑色的斑纹;一张大约占身体三分之一的面孔上,镶着一对圆鼓鼓的大眼睛,长在头顶上方;两条细长的触角,几乎长在嘴上。说到嘴巴,那就更是奇怪了,软软的,其实很坚硬的,好在

似两条小细绳,你怎么想也想不明白,它是怎么吃东西的!

蚂蚱很贪吃。我上个周往巧克力盒子放了几片菜叶子,过了一个星期,发现叶子已经被吃了好多好多洞,变成了名副其实的“马蜂窝”,有两只蚂蚱叮在叶子上,贪婪地吃着。它们吃东西的时候,那好似小细绳的嘴巴就派上了用场,嚓嚓嚓,嘴巴一动一动的,不一会儿,菜叶就被吃了一层层;嚓嚓嚓,不一会儿,菜叶被吃出一个小洞。过了一会,它们好象吃饱了,跳下菜叶,爬到我它们精心布置的鹅卵石上去。

蚂蚱不仅仅贪吃,还很贪玩。一堆枯叶,

一块石头,都是它的好玩具。上午,它们吃饭,吃饱了就站在鹅卵石上休息。过了不长时间,巧克力盒子里欢腾起来,它们欢快地跳来跳去。有的钻到枯叶堆里,好像在躲僻鸟儿的“突然袭击”,有的奋力往上爬。我的巧克力盒子是双层的,第一层是小盒子,上一层是小盒子,由于上层没放菜叶,被它们视为“游戏场所”,它们快活地跑着跳着,互相用触角交流,还不时地爬到鹅卵石上,可爱极了!看着它们欢快地闹腾着,我开心极了!

这些样子可爱、活泼好动的蚂蚱,给我留下了深刻的印象,也给我带来了很多的欢乐!

